Beste [ouder/verzorger],

Met deze brief informeren wij u graag over een wijziging in ons communicatiebeleid. Vanaf schooljaar 2025/2026 ontvangt u alle schoolmededelingen via Somtoday. Daarmee houden wij u voortaan op één centrale plek op de hoogte van alles wat er speelt rondom het schoolleven van uw kind

Wat gaat er veranderen? 
Tot nu toe gebruikte u Somtoday vooral voor het inzien van het rooster, huiswerk en de cijfers van uw kind. Daar komt nu een belangrijke functie bij: communiceren. Voortaan ontvangt u de mededelingen van <schoolnaam> via de Somtoday-app of via inloggen.somtoday.nl. 

We starten met het delen van mededelingen/nieuwsberichten via Somtoday, ons nieuwe communicatiekanaal. In deze eerste fase gebruiken wij het platform alleen om informatie te delen, zonder dat er direct een reactie van u nodig is. Somtoday blijft nieuwe mogelijkheden toevoegen. Zo wordt het systeem geleidelijk verder uitgebreid en groeit het uit tot hét centrale communicatiemiddel binnen onze school.

Waarom communicatie via Somtoday?
(Door de school zelf in te vullen)

Hoe werkt het? 
Download de Somtoday-app of ga naar inloggen.somtoday.nl. Om geen nieuwsberichten te missen, raden we aan om de pushnotificaties in te schakelen. Zo blijft u automatisch op de hoogte van alle mededelingen. 

Gebruikt u de Somtoday-app al? Dan ontvangt u binnenkort automatisch een melding met het verzoek om de nieuwe versie te downloaden. 

Lukt het niet om in te loggen? Neem dan contact op met X (Door de school zelf in te vullen).

Meer weten? 
Benieuwd naar alle mogelijkheden wat betreft communiceren via Somtoday? Neem dan contact op met X (Door de school zelf in te vullen). 

Afsluiting school naar eigen wens



